From: Greek Trade Office in Tirana <ecocom-tirana@mfa.gr>

Sent: 2/22/23 3:15 PM

Subject: Mpoknpu&n dnuoaiou diaywviopoU yia TRV anokaTtaoTacn 10TopIikoU KTIpiou Kal
dnuioupyia Tou Mouceiou BESA ota Tipava

Evnuepwvoupe OTI T 0 AABaviko Ynoupyeio MoAITIogoU npoknpu&e avoikTo diaywviouo yia TNV
anokatdoTaaon kai d1auopPpwaon O VEO NOAITIOTIKO Jouaegio BESA evoc 10TopikoU KTipiou nou
BpioKeTAl OTO CUYKPOTNHA Tou KAoTpou Twv TIpavwy, oTo KEVTPO TNG NOANG.

>TOXO0G Tou diaywVvIiouou €ival ol napePBACEIC apXITEKTOVIKOU Kal avaoTnNAWTIKOU XapakThnpa yid
TNV anokaTtaoTacn Kai Npogapuoyr ToOU UPICTANEVOU KTIpiou KabBwg kal NnapeUBATEIS
avalwoyovnong, Nou oToXeUOUV OTNV NMpooBnkn evog VEOU MOAITIOTIKOU XWPOU OTNV
npwTeloucd, EVAPHOVIGHEVO E TO MEPIBAAANOVTA IOTOPIKO XWPO.

To veo pouaoeio Ba sival apiepwPevVo aTov KwdIKA TIWAC TNG AABaviag - yvwoTo Tonika wg
«Besa» — kal gTov poAo nou €nai&e BonBwvTag Toug ERpaiouc va enifimwoouv ano 1o
OAokauTwpa.

H BESA €ival noAITIOTIKOC KWJIKAG NOU EVOWNATWVEI TIG apXEC TNG PIAoEeviag, TnG NpoaoTaaciag
TWV ENIOKENTWV Kal TNG EKNARPWONG UNOOXETEWV.

To véo pouoeio Ba Xpnoineloel Kal WG onueio ouvavtTnong, KEvTpo dIaAOyoU Yid NMOMITIOTIKEG
avTaiAayeg kai X1 Hovo.

SUPeWVa e To dIaywVIoUO, ol NapEeUBATEIG OTO I0TOPIKO KTIPIO, ONou Ba OTEyaoTei To Jouaoeio,
B8a npaypartonoinBoUv Ot TPEIC YPAUHUEC/KATNYOPIEC:

1. Eneppaoceig AnokataoTaong

2. AvalwoyovnTikég MapeuBaoceig / NEeg AsIToupyieg

3. Mougoeionoinon

O dlaywviouog dieEayeral os dUo PACEIG:

®don 1: EkdNAwaon evOlapEPOVTOG
>T0 TEAOG TOU nNpwTou oTadiou Ba avakoivwBouUv 5 eniTuxovTeg nou Ba BpaBeuTtouv pe 40.000
EUPW €KAOTOG.

®aon 2: Concept Design
O vIKNTAC Tou diaywviopoU Ba unoypdyel Tn cUPBacn yia TNV NPOETOINACia Tou AENTOUEPOUG
oxedlaopoU Tou PouaEiou.

O1 aithoeig gnopoUv va yivouv oTnv aABavikni n Tnv ayyAikn yAwooa pe npobeopia unoBoAng
TIc 6 MapTiou 2023.

MeplooOTEPEG NANPOPOPIEC Pnopouv va avalntndolv aTo cUVOECHO:
https://kultura.gov.al/en/muzeu-besa-konkurs/, kaBwg kar oto email:
klesta.qgiricieu4culture@gmail.com

MapioGg MneAiunaodkng,
SupBouioc OEY A’

ErkepaAng Mp. OEY
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